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Utorok po 2. veľkonočnej nedeli

Prosme zároveň, aby sme aj my boli tými, ktorí dokážeme
druhému povedať PRAVDU S LÁSKOU
nie je to jednoduché, preto sa o to treba modliť.

Pane,
pošli mi v pravej chvíli niekoho,
kto má odvahu povedať pravdu s láskou.
Antoine de Saint - Exupéry
 
 

JEHO PRÍBEH (9. apríl 2024)
#100 VÔBEC NEPRISAHAJTE (Mt 5, 33 - 37)

Evanjelium
„A  zasa  ste  počuli,  že  otcom bolo  povedané:  ,Nebudeš  krivo
prisahať, ale splníš, čo si Pánovi prisahal.‘ No ja vám hovorím:
Vôbec neprisahajte – ani na nebo, lebo ono je Božím trónom, ani
na  zem,  lebo  ona  je  podnožkou  jeho  nôh,  ani  na  Jeruzalem,
pretože je mestom veľkého Kráľa, ani na svoju hlavu neprisahaj,
lebo ani jediný vlas nemôžeš urobiť bielym alebo čiernym. Ale
vaša reč nech je ,áno – áno‘, ,nie – nie‘. Čo je navyše, pochádza
od Zlého.“

Zamyslenie
Lož plodí  nedôveru.  Nedôvera si  vynucuje prísahu.  Pýtame sa
preto: Načo je prísaha v spoločnosti nasledovníkov Krista, ktorý
žiada hovoriť pravdu i v maličkostiach? Tu je naozaj zbytočná. A
po jeho reči na vrchu aj zakázaná... Ak ju nepoužívame, počíname
si  správne.  Ale  treba sa  nám ešte  preskúmať,  či  k  nej  iných
nenútime.  Ježiš,  náš  Pán,  si  praje,  aby  sme  svojím  vždy
jednoznačným a pravdivým slovom vytvárali ovzdušie, v ktorom
by sa prísaha nemusela vôbec užívať a nemuseli by sa potom
užívať ani prísahe blízke prisilné tvrdenia.

Modlime sa:
Pane, praješ si, aby medzi nami bolo vždy tak ako v dobrej rodine,
kde  sa  verí  každému  bez  toho,  aby  musel  niečo  dokazovať.
Odpusť  nám,  ak  len  veľmi  slabo  spĺňame  toto  tvoje  veľké
prianie...  a maríme si tým vzájomnú dôveru a rodinný súlad...
Prosíme ťa o silu stáť v pravde i vtedy, keď ide iba o maličkosti.
Daj  nám  odvahu  povedať  svoje  jasné  „áno“  a  rozhodné,
nepochybné „nie“ aj tam, kde sme pokúšaní k nim niečo pridať
alebo z nich ubrať. S tvojou pomocou nech sme aj v najťažších
situáciách hodnovernými svedkami pravdy,  najmä tej,  ktorú si
nám ty zjavil.
Amen.

Otče náš,... Zdravas´ Mária... Sláva Otcu....
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